
Befektetői közlemény 

 

Változások a Magyar Telekom vezetésében 

 
Budapest – 2007. március 22. – A Magyar Telekom Nyrt. (Reuters: NYSE: MTA.N, BÉT: MTEL.BU és Bloomberg: 
NYSE: MTA US, BÉT: MTELEKOM HB), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy az 
Igazgatóság 2007. április 1-jétől Somorjai Évát nevezi ki a Magyar Telekom emberi erőforrás vezérigazgató-
helyettesévé Dr. Pásztory Tamás távozását követően. Az Igazgatóság tagjai emellett határoztak arról is, hogy 
egyidejűleg új, az informatikáért felelős vezérigazgató-helyettesi pozíciót hoznak létre. A posztot betöltő 
személyéről később döntenek. 
 
Somorjai Éva 2001 októberétől dolgozik a Magyar Telekomnál. 2002-től a csoport emberi erőforrás ágazat 
igazgatója. Részt vett a vállalatcsoport HR stratégiájának kidolgozásában, a nemzetközi és belföldi akvizíció 
személyzeti támogatásában, a vállalat-átalakítási és fejlesztési program menedzselésében. 
 
Somorjai Éva jelenleg nem rendelkezik Magyar Telekom részvényekkel.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak 
(azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és 
előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértéket meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó 
kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a 
kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.  
 
A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek 
hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előretekintő jellegû megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2005. 
december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és 
Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be. 


